

CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Sunt membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică și împreună cu alți consilieri județeni am participat la întâlniri cu primarii, consilieri locali și cetățeni din diverse localități ale județului Giurgiu, cu scopul de a afla problemele cu care aceștia se confruntă.

Am participat în teritoriu la 8 ședințe ATOP, având întâlniri cu cetățeni din județul Giurgiu, iar prima deplasare pe care am avut-o în anul 2022 a fost în luna **MARTIE** cu cetățenii din comuna BĂNEASA și cu primarul Rotaru Viorel, care solicită prezența echipajului de control trafic pe DJ 413 și DC 88 Băneasa-Mihai Bravu.

- solicită repartizarea încă unui agent de poliție la postul de poliție Băneasa, deoarece au plecat mai mulți subofițeri în alte structuri ale I.P.J.Giurgiu (sunt aproximativ 300 de cetățeni de etnie rromă). În acest fel, A.T.O.P a întocmit adresă către Inspectoratul de Poliție Județean Giurgiu și a dus la cunoștință solicitarea primarului privind posibilitatea repartizării unui agent de poliție la postul de poliție Băneasa.

Răspunsul pe care l-am primit din partea I.P.J Giurgiu a fost că, la postul de poliție Băneasa – Secția nr.7 Poliție Rurală, sunt 4 polițiști încadrați și ca urmare, vor avea în atenție aspectele sesizate și vor analiza posibilele rapoarte de încadrare/mutare la postul de poliție Băneasa.

În luna **APRILIE** întâlnirea a avut loc în comuna COLIBAȘI cu primarul Stoica Constantin, care explică, că nu există probleme deosebite în aceasta comună.

În luna **MAI** ne-am deplasat la întâlnirea care a avut loc în comuna IEPUREȘTI cu primarul Ceaușu Constantin Laurențiu, consilieri și cetățenii locali care solicită:

- elemente de calmare pe DJ411 și limitatoare de viteză
- denivelatoare la primărie precum și la postul de poliție Iepurești
- acțiuni de control (limitare tonaj-12t)
- către IPJ Giurgiu solicită radare pe DJ411

Director școală Georgescu Dana – solicită la școala Iepurești, trecere de pietoni/presemnalizată corespunzător

În luna **IUNIE** întâlnirea a avut loc în comuna COMANA cu primarul Enache Aurel, aceasta nefiind prezent.

Cetățeanul BUZATU ION – solicită sprijin către IPJ, deoarece există o problemă cu copii între 9-12 ani care indiferent de oră aleargă cu trotinetele pe drumurile publice. I se explică de către Inspector IPJ – Chiran Mihaela că există un deficit pe personal la secția 2 Comana, și faptul că părinții sunt responsabili pentru copii care aleargă cu trotinetele, că sunt spații amenajate pentru plimbări cu trotinetele, dar copii nu fac lucrul ăsta.

În luna **IULIE** întâlnirea a avut loc în comuna GĂUJANI cu primarul Marcu Dumitru , consilieri locali și mai mulți cetățeni ai comunei, care explică că sunt unele persoane care tulbură ordinea și liniștea publică și urmează să monteze camere video și în cele 3 sate, dar există o greutate la conectare pentru că la energia electrică trebuie aprobări de la Enel și este destul de dificil de obținut.

Consilier local Radu Eduard – solicită către IPJ indicatoare rutiere în sat Pietrișu, în intersecții unde este asfaltat, deoarece se circulă cu viteză și nu există limitatoare.

În luna **AUGUST** întâlnirea a avut loc în comuna VĂRĂȘTI cu primarul Mihăilean Adrian. Există o problemă în comună cu arderea deșeurilor, există câteva dosare în lucru, s-au cerut de către organele competente înregistrări după camerele video, și nu este vorba doar de poluare prin ardere, este vorba și de poluare prin deșeuri aruncate/depozitate.

Reprezentantul romilor Chiculiță Florian (Obedeni) – solicită sprijin IPJ deoarece există un teren de fotbal generator de probleme (se adună copii care beau și fumează, chiulesc de la ore, etc) și dorește ca poliția să patruleze zilnic.

În luna **SEPTEMBRIE** întâlnirea a avut loc în comuna ISVOARELE cu primarul Logofătu Nicușor, care ne-a relatat că nu există probleme deosebite în această comună.

Ultima întâlnire pe care am avut-o în anul 2022 a fost în luna **OCTOMBRIE** în comuna VALEA DRAGULUI cu d.nul viceprimar Ristea Jean, consilieri și mai mulți cetățenii locali, care solicită către IPJ montare indicatoare rutiere pe DJ401 și o trecere de pietoni la grădinița Ciocoveni.

Totodată, în exercitarea mandatului de consilier județean și secretar al Comisiei pentru Investiții, Patrimoniu, Urbanism și Infrastructură am participat și am votat toate ședințele ordinare și extraordinare, exprimându-mi puncte de vedere , contribuind astfel la luarea celor mai bune decizii în ceea ce privește proiectele și hotărârile propuse de Consiliul Județean Giurgiu, derulate atât în anul 2021 cât și în anul 2022.

Cu stimă,

CONSILIER JUDEȚEAN,

IONESCU CĂTĂLIN